

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 校门口停车?交警拖走没商量

## 市中交警发起“净路行动”,并进行了实时微博直播

本报3月12日讯(记者 王兴飞 实习证 张瑞) 为了接送孩子,学校门口就能任性停车?错!交警使用拖车将违法停车拖走没商量!随着新学期的开学,市区学校周边又出现了家长接送学生违法占道停车的现象。3月12日下午,市中交警大队组织警力,集中整治校门口的违法现象,一批霸道停放的私家车被交警毫不犹豫地拖走。

12日下午3点多,记者来到纬二路小学附近,虽然还没到放学的时间,但已经有许多家长和私家车开始向学校门口聚集。

3点半左右,学校放学了,戴着小黄帽的孩子陆续地走出了校门,接孩子的车辆排起了长龙。记者看到,由于路边违法停放的私家车太多,路面上出现了不少出租车和公交车挤在一条车道上的现象。一名出租车司机抱怨,路被堵了,出租车被迫走公交车道,被抓拍处罚“很冤枉”。

“小学附近的这条道路,放学时被堵得水泄不通,有许多家长开私家车接孩子,这么短的一段路,十辆车就堵满了。”市中交警大队的民警介绍,汽车刮擦事故在这里还发生过许多起。说话间一名车主对旁边的交警视而不见,直接将车停在了路边。

交警对违法占道停车的车辆挨个贴了罚单,并叫来了



校门口违停车辆被交警现场拖走。 实习生 张瑞 摄

拖车,将违法占道的多辆轿车拖到交警大队等候处理。

“是我们的错,不应该把车停在这里,下次一定改正。”一名被处罚的私家车主当场表示。

“我以前是开私家车来接孩子的,结果发现开车根本没有地方停放,来回半个小时的车程硬是堵到了一个多小时,所以换电动车接孩子了,方便快捷。而且我也希望家长们在离

学校远一点的地方等孩子,让孩子自己过来,这样可以缓解一下交通。”采访中,记者还随机询问接送孩子的10余名家长,他们都表示家长亲自接送孩子很安全,但对于是否在意途中的交通安全,有7名家长回答称对具体的交通法规不熟悉或了解不多。

市中交警大队交通科长刘军介绍,“纬二路小学附近的停车位还算充足,但是由于

附近商场、学校比较集中,交通压力大,所以对停车造成的压力还是不小的。”刘军表示,希望本次的净路行动能让更多家长自觉遵守交通法律法规,多采用慢行交通的方式来接送孩子,以缓解交通压力,也减少交通事故的发生。

此次“净路行动”中,市中区交警大队对本次行动也进行了实时的微博直播。

## 无证驾摩托被查 抱住别人车“撒泼”

本报96706热线消息(记者 张泰来) 一市民无证驾驶摩托车还不戴头盔,被民警查处后还振振有词,称根本不知道开摩托还需要驾驶证,见民警要扣车,又死死抱住了正在等红灯的一辆三轮车不松手。

12日上午8点10分左右,天桥交警大队民警在长途汽车站路口开展二三轮摩托整治活动。一辆没有悬挂号牌的白色二轮摩托车开了过来,民警注意到摩托车不但没有牌照,驾驶员也没有按规定佩戴安全头盔,遂上前将其拦了下来。

民警要求驾驶员杨某出示驾驶证,不想杨某称自己没有驾驶证,也不知道驾驶摩托还需要驾驶证。并一再说自己只是到不远的地方去,请民警放行。

对此,民警告知杨某,她所驾驶的摩托车属于机动车,所有机动车上路都必须悬挂号牌,驾驶员也要取得驾驶证,目前,杨某的摩托车没有牌照,她本人也没有取得驾驶资格就上路,依法要暂扣车辆,并往杨某的摩托上张贴了扣车凭证。

这时,杨某突然情绪激动,一把抢过扣车凭证扔到了地上,指责民警不该扣她的车,并顺势抱住了一旁一辆正在等红灯的三轮车,民警反复劝说,杨某就是不松手。这时,路人也上来调解,对杨某说无证驾驶的确是她做得不对,经过好一阵调解,杨某这才慢慢缓和了情绪,接受了民警的处罚。

# 规范技术操作 精微手术造福患者

## 东方男科显微技术引领男科诊疗新时代

“山东东方男科医院显微、微创技术在男科领域的广泛应用,大大提高了手术的准确性以及有效率,同时降低了手术中对正常血管、神经的损伤,让男科手术的安全性和准确性得到了最大限度的保障。”2014年9月,郭应禄教授在参观该院时表示,东方男科作为省内首批专业男科医院,在男科疾病的诊疗方面一直同步国际前沿技术,积极引进新技术、新设备,起到了模范带头作用,是其他医疗机构学习和借鉴的榜样。



山东东方男科医院成功举办第十届男科学术大会 (资料图片)

### 男科手术迈入“显微”、“微创”时代

“随着科技的发展,男科诊疗已经步入显微、微创时代。”山东东方男科医院马波院长在接受采访时说,早在20世纪60年代,显微外科手术已经开始应用于男科。

目前,山东东方男科医院的显微、微创技术已成功用于治疗阳痿、早泄,男性不育、生殖整形等手术中,因手术过程中医生视野开阔,不仅可以清晰的判断病例组

织,避开有可能因手术而遭受创伤的神经、血管,还能有效避免术后留疤以及其他物理创伤等,最大程度的保障了患者的安全。目前,山东东方男科医院已成熟开展的显微敏感神经控制、显微阴茎背深背浅静脉漏修复术、显微镜下精索静脉曲张结扎术等显微微创技术,都是男科显微时代的技术产物和典型代表。



### “东方微创术”备受关注

“其实男科手术并非想象中的那么简单,它对手术中的每一个步骤都有非常严格的要求。”山东东方男科医院马波院长在接受采访时说,男科手术必须精细、微创、安全,这就要求医院的医生、设备都要实力过硬,从术前沟通到手术设计,从术中治疗到术后护理,都不容小视。而这些都离不开专业男科专家的丰

富经验以及高端的医学设备,因此,马院长提醒,治疗男科疾病首选规范专业男科医院。

作为省内首批规范专业男科医院,已经成熟开展了各类男科微创手术以及数万男科手术的康复案例的山东东方男科医院,早已成为男科手术领域的标杆。其中医院率先开展的显微敏感神经控制、显微阴茎

背深背浅静脉漏修复术、显微镜下精索静脉曲张结扎术等更被业内人士誉为男科手术领域的精细化典范。中国工程院院士、中华泌尿男科创始人郭应禄教授在参观山东东方男科医院时,盛赞山东东方男科医院是“齐鲁男科显微、微创技术师范样本”,并表示如此高水平的应用,值得其他医疗机构学习借鉴。

### 专业规范诊疗是康复保障

“技术兴院,规范诊疗”是山东东方男科医院一直秉承的信念,作为国家重点专业男科医院,山东东方男科医院经过十一年的发展沉淀,在男科疾病的治疗上已经建立了一系列的“金标准”,真正做到了“专科一专病一专治”,让男性就诊更科学,更规范,有利于一步到位精准的解决各类男科疾病。

目前,医院开设有性功能障碍专科、前列腺专科、泌尿生殖感染专科、生殖整形专科、男性不育专科和性传播疾病专科六大诊疗科室。作为山东首家以男性健康诊疗为主的专业男科医院,山东东方男科医院以强大的专业实力,高超的专科水平,周到细致的专门服务,赢得了患者的广泛认可和信赖。

广大男科患者均可电话、网站报名预约

男性患者如有相关问题需要详细了解,可拨打山东东方男科医院24小时健康专线0531-82988882或直接登录山东东方男科医院官方网站http://www.82987977.com/进行咨询预约。也可到英雄山路162号医院专家门诊与专家进行面对面交流。



扫描二维码 享更多优惠